

郑汴电信今日零时同城

谢伏瞻出席启动仪式

本报讯(河南日报记者 陈学桦 本报记者 侯爱敏)10月26日零时,随着省委副书记、省长谢伏瞻宣布,“郑州开封电信同城圆满成功”,郑汴电信宣告正式实现同城。

郑汴电信同城启动仪式在郑州举行,省委常委、郑州市委书记吴天君,副省长张维宁,省政协副主席高体健,以及来自工信部、济南军区等单位代表出席。

郑汴电信同城是国家加快中原经济区建设的一项重要举措。2011年9月,《国务院关于支持河南省加快建设中原经济区的指导意见》明确提出,“实现电信、金融同城,加快郑汴一体化进程”。

同年12月,我省致函工信部,商请批准两市升位并网。工信部在实地调研和听取专家论证意见后,于今年6月同意开封本地电话网升8位,同时并入郑州本地电话网。

郑汴电信同城采用“开封全网统一升位,升位和并网同时进行”的方案,在开封固定本地电话网原7位号码前冠“2”,其他短号码不变,长途区号0378取消,统一使用郑州长途区号0371。两市固定电话、移动电话等资费进行同步调整,长途通话费和漫游通话费一并取消。据测算,两市电信用户每年将减少通信支出1.81亿元。

张维宁在致辞中说,郑州开封实现电信同城,标志着郑汴一体化发展迈入了一个新的历史阶段,这不仅是中原经济区和中原城市群发展的一件大事,更是顺应全省人民热切期盼、惠及广大人民群众的一件喜事。下一步要按照省委、省政府关于促进“三化”协调、“四化”同步的总体部署,加快宽带网络基础设施建设,积极培育和发展信息消费,加速下一代互联网、第四代移动通信等战略性新兴产业在我省优先布局,为打造河南经济升级版提供重要载体和战略支撑。

升位并网调整测试完毕,郑州、开封两市主要领导现场通话,互致问候。

全国政协副主席万钢来我市调研

科技部将多方面支持 共推航空港实验区建设

本报讯(记者 武建玲)昨日,全国政协副主席、致公党中央主席、科技部部长万钢到我市调研科技创新驱动发展和郑州航空港经济综合实验区建设情况。全国政协常委、副秘书长、致公党中央常务副主席蒋作君,科技部党组成员、秘书长李萌一同调研。省、市领导叶冬松、吴天君、靳克文、王璋、李秀奇、王跃华、张延明、马健、何建生,市政协秘书长吴晓君等陪同调研。

万钢一行先后参观了郑州高新信息港、河南汉威电子股份有限公司、中铁隧

道盾构及掘进技术实验室和宇通新能源汽车有限公司,详细了解我市公共服务平台建设、重点产业发展、重点实验室建设等情况。随后,万钢一行还来到郑州航空港经济综合实验区,听取实验区基本情况汇报。

作为全国第一个以航空港经济为主题的国家级新区,郑州航空港实验区以电子信息产业为龙头的高端制造业实现了跨越式发展,2012年完成电子信息产业增加值163.9亿元,同比增长205.2%,

占河南全省电子信息产业增加值的57.8%。以机场为核心的国际航空货运枢纽正在形成,郑州机场目前共开通航线114条,其中全货运国内航线4条,全货运国际地区航线16条,位居中部地区通航城市第一位。总投资154亿元的机场二期工程预计2015年投用,届时可保障年旅客吞吐量2900万人次、年货邮吞吐量50万吨需求。以综合保税区为代表的内陆地区对外开放平台作用日益显现,作为我国对外开放的重要平台,郑州

新郑综合保税区2011年正式封关运行,2012年实现进出口总额284.97亿美元,占全国进出口总额的55.1%,在全国32个综保区中排名第二。

万钢对郑州航空港经济综合实验区的建设和发展成绩给予充分肯定,认为实验区规划科学,发展速度快、方向好。他说,实验区建设是一项艰巨任务,科技部将在高新技术企业培育、新技术研发、高技术人才引进等方面给予大力支持,共同推动实验区建设。

全市环卫战线同志们:

值此河南省第十六个环卫工人节来临之际,市委、市政府向全市辛勤工作在环卫战线上的广大职工致以节日的祝贺和亲切的慰问!

环卫工人是城市的美容师。多年来,您们以奉献社会、服务市民为宗旨,以改善人居环境、构建和谐社会为己任,发扬“宁愿一人脏、换来万人洁”的无私奉献精神,在既脏又苦的工作环境中,起早贪黑、披星戴月,加班加点,为广大家庭创造整洁、优美、舒适的生活环境,为城市建设和发展做出了突出贡献。我市国家卫生城市、国家园林城市、国家环保模范城市、全国文明城市等殊荣的获得都凝聚着您们的心血和汗水。我们代表全市人民向您们致以崇高的敬意和衷心的感谢!

环卫事业是城市建设和管理的重要组成部分,是改善人居环境、构建和谐社会的一项重要工作。希望环卫战线的广大职工继续保持和发扬吃苦耐劳、甘于奉献的优良传统,团结一致、勇担重任,积极推动市容环境管理精细化,创造更加整洁、优美、舒适的环境,为提升市民生活质量和城市形象、建设“美丽郑州”再立新功。各级党委、政府和有关部门要从城市管理的大局出发,进一步加强对环卫工作的领导,加大对环卫事业的投入,维护好环卫工人的合法权益,努力解决环卫工人的实际困难和问题,营造“关注环卫事业、支持环卫工作、尊重环卫工人”的良好氛围。广大市民要学习环卫工人无私奉献的精神,坚持从我做起,从现在做起,从身边事做起,爱护城市环境,争当文明人,争做文明事,争讲文明话,树立郑州人的良好形象,为构建郑州都市区的美好明天共同努力!

祝全市环卫职工节日快乐,工作进步,身体健康,阖家幸福!

中共郑州市委书记 吴天君
郑州市人民政府市长 马懿
2013年10月26日

致全市环卫职工的慰问信

市委中心组举行理论学习专题报告会

本报讯(记者 张乔晋)昨日上午,市委中心组举行理论学习专题报告会,集中传达学习习近平总书记在十八届三中全会和在河北省参加省委常委班子党的群众路线教育实践活动专题民主生活会上的讲话主要精神;邀请中央国债登记结算公司董事长、党委书记吕世蕴作专题辅导报告。

市领导马懿、白红战、舒庆、乔新国、李公乐、孙金献、刘贵新、黄保卫、姚待献及在郑的市委中心组成员参加学习。

会议首先集中传达了习近平总书记在十八届三中全会和在河北省参加省委常委班子党的群众路线教育实践活动专题民主生活会上的讲话主要精神。

随后,中央国债登记结算公司董事长、党委书记吕世蕴以《借力债券市场发展中原经济》为题作专题辅导报告。中央国债登记结算公司是面向全国债券市场提供国债、金融债券、企业债券和其他固定收益证券登记、托管、交易结算等服务的

国有独资一级企业,是我国债券市场的重要主体。吕世蕴董事长熟悉货币政策调控等宏观管理,直接参与推动了债券市场若干重要制度建设和市场发展,在债券市场基础设施建设和运营管理方面具有丰富的专业经验。报告中,吕世蕴详细介绍了全国债券市场运行的基本情况及河南省、郑州市在全国债券市场的位次,认真分析了河南省、郑州市债券融资水平较低的原因,并就进一步扩大债

券融资规模提出建设性的意见、建议。

市委常委、常务副市长孙金献在主持报告会时说,吕世蕴董事长的报告站位高远、视野开阔、内容丰富、剖析深刻,使我们进一步廓清了认识、开阔了眼界、增长了知识,对郑州市下一步推进债券发行新突破具有很强的指导性、针对性,收获很大、很受启发。他希望全市各级各部门提高站位,进一步增强债券融资理念,拓宽直接融资渠道,为郑州都市区建设提供强有力的资金支撑。

中原报业传媒集团双喜临门

一喜

中原网“心通桥”摘中国新闻奖一等奖

中原报业传媒集团第四次获此殊荣

本报讯(中原报业传媒集团全媒体新闻中心记者 熊堰秋 任书君 马珂)昨日北京传来喜讯:中国记协主办的第二十三届中国新闻奖评选揭晓,中原报业传媒集团旗下网媒——中原网“心通桥”获得中国新闻奖一等奖(网络专栏)。这是郑州报业多年来继《郑州晚报》三次获得中国新闻奖一等奖之后第四次斩获中国新闻奖最高奖项。

中原网此次获奖,是郑州报业首次获得中国新闻奖网络专栏一等奖,也是今年

唯一获此殊荣的地方网站,不仅书写了郑州报业新的历史,也为即将庆祝十五岁生日的中原网送来一份厚礼。中原报业传媒集团四次获得中国新闻奖一等奖,两次获得中国新闻奖二等奖,获奖数量在省会城市报业集团和地市级报中名列榜首。

“心通桥”是中原报业传媒集团旗下中原网精心打造的一个网络行政全媒体平台,取名于郑州市家喻户晓的地名“新通桥”谐音,寓意为政府部门与市民之间用心沟通和连接的桥梁。该平台参照

现实社会管理中的条块设置,在网上建立与之相对应的分层次网络社会管理平台。平台共分四级,郑州市建立网络问政总平台,并为各个县(市)区、市直各单位建立网络问政分平台,为各个乡(镇)办事处和各县(市)区局委建立子平台,为各个社区(行政村)建立基础平台。每个平台都开设问题反映板块,上下层之间、同一层次之间相互连接而又相对独立,利用互联网特性,畅通沟通渠道,实现上情下达、下情上达和评优评差的自动化、日常化,

将社会问题尽量发现在基层,解决在基层,实现“统一管理、分级负责、强化监督”,使互联网真正成为社会管理的工具和平台。“心通桥”的问世,为政府职能部门和老百姓构筑了一座“连心桥”。通过建立“心通桥”,郑州市实现了网络问政工作自上而下、自下而上两个机制的有效结合,形成了一个闭环系统,更好地解决了各类社会问题,受到广大市民特别是广大网友的极大关注,取得了很好的效果。

(下转二版)

二喜

中原报业传媒牵手欢瑞影视传媒

跨区域跨领域的多元化战略又迈出重要一步

本报北京专电(中原报业传媒集团全媒体新闻中心记者 王亚楼)在推进“宣传全媒体发展多元化”战略上,中原报业传媒集团再传佳音:昨日下午,在北京梅地亚中心,中原报业传媒集团与国内知名影视制作企业——欢瑞世纪影视传媒股份有限公司正式签约,入股欢瑞世纪影视传媒股份有限公司,成为欢瑞世纪在全国报业合作中唯一的战略投资者,这也标志着中原报业传媒集团跨区域跨领域的多元化战略又迈出重要一步。

继浙报传媒斥资35亿元收购边锋、

浩方两大知名电子游戏平台,快速切入娱乐互联网行业后,国内有实力、敢创新的报业集团纷纷采取多种形式,进军影视、娱乐等行业,试水多元化经营。开展跨领域的多元化经营,已成为国内外报业有识之士的共识。此次与欢瑞世纪影视的战略合作,也使中原报业传媒集团成为河南地区首家进军影视行业的报业集团。

中原报业传媒集团是2011年4月26日经郑州市委、市政府批复在郑州日报社基础上组建成立的一家集团化媒体单位,下辖《郑州日报》、《郑州晚报》、中原网、

《中原手机报》、郑州19楼、《小樱桃》杂志、郑州晚报有限公司、中原报业传媒印务有限公司、郑州中原网络传媒有限公司、郑州中汇传媒有限公司、郑报置业有限公司、郑州党报多媒体信息港有限公司等多家媒体和公司。目前,集团上下正按照“宣传全媒体发展多元化”战略全力推进媒体转型和经营多元化。

欢瑞世纪影视传媒股份有限公司成立于2006年,是一家国内知名的影视剧制作公司,拥有丰富的影视剧版权储量,出品了多部有影响的影视剧作

品,如《宫锁心玉》、《宫锁珠帘》、《胜女的代价》、《盛夏晚晴天》、《王的女人》、《跑出一片天》等,特别是《画皮II》、《小时代》、《小时代2:青木时代》等在广大观众尤其是青年观众中影响巨大,票房居高不下,取得了良好的经济效益和社会效益。

根据协议,中原报业传媒集团将以战略投资者的身份正式入股欢瑞世纪影视,成为其股东。今后,双方还将在一系列层面展开深度合作。

(下转二版)

我省今冬森林防火形势严峻

本报讯(记者 王恩俊)昨日上午,省政府召开森林防火工作电视电话会议。省辖市市长级干部王林贺在郑州分会场收听收看。

今年3月以来,全省发生森林火灾726起,没有发生重特大森林火灾,我市林区森林防火工作扎实有效,避免了重特大森林火灾发生,维护了林区安全稳定。特别是进入10月份,冬季森林防火工作处于紧要阶段。据气象部门预测和分析,今年冬季我市降水量较少,气温偏高,尤其是西部山区和丘陵地区旱情严重,森林防火等级逐步提升,做好冬季森林防火工作刻不容缓。

会议指出,要充分认清森林防火工作的严峻形势,进一步增强责任感,针对持续干旱情况、雾霾天气影响和点多面广特殊地形条件下的森林资源,要时刻保持高度警惕,杜绝火种火源上山,有效遏制森林火灾发生。

央视《走遍中国》 聚焦河阴石榴

本报讯(记者 史治国 通讯员 孙国强 王书杰)10月24日,中央电视台四套《走遍中国》栏目组走进荥阳市高村乡刘沟村河阴石榴基地,拍摄反映河阴石榴历史文化及产业发展专题片。

河阴石榴栽培历史悠久,距今2100多年。目前栽植面积4.7万亩,年产量3000万公斤,占河南省石榴产量的2/3。随着种苗、盆景盆栽、贮藏加工、运输销售、旅游服务等产业链条不断拉长,河阴石榴已初步形成一、二、三产业融合发展的复合产业,年产值3亿元。

据了解,《走遍中国》栏目是央视一档有关中国人文地理的大型电视文化节目,具有很高的收视率和影响力。栏目组将重点拍摄河阴石榴栽培历史文化及产业发展有关情况,片子杀青后,将在黄金时间播出。目前,拍摄工作已全面开始。